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3. Vetélkedo

Szomszéd varos F6 Gimnaziumaban informatikai vetélkeddt szerveztek, amelyen Gsszesen

hat feladatot kellett megoldani. A résztvevok minden feladatot egyszerre kaptak meg, a
megoldast tetszoleges sorrendben készithették el a rendelkezésre allo kevesebb, mint 1 6ra
alatt. A versenyzOk az elkésziilt megoldéast azonnal beadtdk. Ha a zsliri helyesnek tallta
azokat, feljegyezte a beadéds iddpontjat. A verseny végén azok a celldk maradtak iiresen,
amelyekre az adott csapat nem tudott helyes megoldast adni.

A megoldas sordan vegye figyelembe a kévetkezdket:

10.

11

12.

o A megoldas soran a J oszloptol jobbra végezhet segédszamitdsokat.

o Amennyiben lehetséges, a megoldads soran képletet, fiiggvényt, hivatkozdst hasznaljon.

o Ha egy részfeladatban fel akarja hasznalni egy korabbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irja be a
valésziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Nyissa meg tablazatkezeld program segitségével a fo. txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8
kodolasu adatfijlt ugy, hogy az elsé érték az A7-es cellaba keriiljon! Mentse a tdblazatot
vetelkedo néven a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban!

Szuarjon be egy sort az adatok folé, majd toltse ki a minta alapjan!

A Befejezési idd oszlopaban hatarozza meg, hogy az egyes csapatok mikor adtak be az
utols6 megoldasukat!

A Megoldasszam sorban szamitsa ki, hogy az egyes feladatokat hany csapat oldotta meg
sikeresen!

A feladatokat a zstiri nehézségiiknek megfeleldé pontszammal latta el, ami a Szétoszthato
sorban olvashat6. Ezeket a pontokat az adott feladatot sikeresen megoldok kozott
egyenlden osztjak szét. Tehat ha a 100 pontot érd 4. feladatot 5 csapat oldotta meg, akkor
a 4. feladatban elérhetd pontszam 20 lesz. Az Elérhetd sorban az el6bbi leiras alapjan
szamitsa ki a feladatok egészre kerekitett, egy csapatra jutd pontszamait!

A Pontszam oszlopban az Elérhetd soranak felhasznaladsaval szamitsa ki, hogy az egyes
csapatok hany pontot szereztek!

A versenyen nem csupan a végso pontszam szerinti legjobb csapatot dijazzak, hanem az
egyes feladatok legelsé helyes megoldoit is. A Legelsé megoldas sorban feladatonként
adja meg, mikor sziiletett a legelsd helyes megoldas! A Kiilondijas sorban hibamentesen
masolhatd képlet segitségével hatdrozza meg, hogy melyik csapaté a leggyorsabb
megoldasért jaro kiilondij!

Az adatok rendezésével allitsa el6 a végsd sorrendet! A legmagasabb pontszamot elérd
csapat keriiljon a legelsé sorba! Azonos pontszdm esetén az keriiljon elérébb, amelyik
csapat hamarabb adta be az utolsé helyes megoldast!

Az idéadatokat tartalmazé cellakat allitsa be a mintan lathaté formatumnak megfelelden!

Az adatokat tartalmazo teriiletek kiilsd szegélyét allitsa dupla vonalasra, a belsd
szegélyeket pedig vékonyra! Minden oszlop legyen azonos szélességii, az elsét kivéve!

. A szamitasokat tartalmazo cellakat formazza doéltre! A tablazat tobbi formai jellemzdjét

allitsa be a mintanak megfelelden!

Készitsen a mintanak megfeleld diagramot! A diagram szélessége egyezzen meg a felette
talalhato tablazatrész szélességével!

30 pont

gyakorlati vizsga 0921 10/ 16 2010. majus 17.



osztaly:......

Informatika — kdzépszint

Minta a Vetélkedo6 feladathoz

wod QoL od g/ wod og wod gz od

od #6 [ n HENOOH

juod 36 [ _ SISA0S

wod // [ [180-%x3

juod 4 | NOUPOH

uod ¢/ [ SSSSSSSSOA
wod /G [ MOM
juod e [ Jo4s) swnuny
od /¢ | N219znnn7
YOUPOH SI19A|0S ¥pyo0y Heyo0y YOUPOH SI9AJ0S sellpuoiny
dw tzdg dwegydy dugedyl |dwpdz dwegzdg du gt dg sepjobaw osjaba]
S g J] 9 9 g wezssepjobay
juod /¢ du Lo dzg dwpod/¢g dwopdoe [dwgldp yasaznnny
juod gp duw Lo dpg dw Lo dpg dwgydeg dw og d og Joliay awnuny
juod /G durgp dge |dw ) dy) dwgpdgl dwzpdge [dweedg) MoMm
juod ) duw ¢ d s+ dwopdie |dwppdpy |[dwsgpdgy [dwgpdge [dwgcdey SSSSSSSSOA
juod ¢/ auw g dzy |dwlzdeg dwledzgy [dwopdy, |dwegzdg [duzydg YOUPOH
juod // duwgzdgs |dwegcdoz [dwezdgg |dwopd/L [dwogdg dw oo d g 1190-X3
uod 6 dwpodgs |dwgypdoe |dwgpd; [|dwgpdee [dwoodgs [dwgzdel [dwerde S19A|0S
juod p6 dwgzdzy |dwopgdgl |dwggdgg |dwggdy) |dw|pdz [dwgzdzy |dwpgdg) %8400y
uod oz juod 9z od yi uod /4 juod /4 juod g o10us913||
juod 00| uod 00| juod 001 juod 001 od 0ol od 0g 0jey3zso3azs||
op!
WezZsIod |\ oraag | 93EPEIRS § jepeje4 ¥ jepeja4 € jepejo4 Z yepejed | yepejo4

11/16 2010. majus 17.

gyakorlati vizsga 0921



